

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**19820** *Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda por la que se anuncia rectificación en el sumario y texto del anuncio de licitación del contrato de servicios de referencia 30.139/13-6.*

Advertido errores en el anuncio del contrato de referencia 30.139/13-6, publicado en el BOE n.º 132. de 31 de mayo de 2014, anuncio 19429.

En el sumario y el punto 1.d): Donde dice: "Expediente: 30.139/13-6; AC-CA-40401", debe decir: "30.139/13-6; AT-CA-40401".

En el punto 3.b): Donde dice: "Procedimiento: Abierto", debe decir: "Procedimiento: Negociado con publicidad".

En el punto 8.a): Donde dice: "Fecha límite de presentación: Hasta las 11 horas del 16 de junio de 2014", debe decir: "Fecha límite de presentación: Hasta las 11 horas del 17 de junio de 2014".

En el punto 9.d): Donde dice: "Fecha y hora: 17 de enero de 2014", debe decir: "10 de julio de 2014".

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 2 de junio de 2014.- El Secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda, P. D. (Orden FOM/1644/2012, de 23 de julio, BOE del 25), el Subdirector General de Coordinación y Gestión Administrativa, Julián González Cid.

ID: A140030084-1